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Ψήφισμα Γενικού Συμβουλίου 

Παρασκευή, 12 Ιουλίου 2019 

Ψήφισμα για την προσπάθεια κατάργησης του ασύλου  

από την κυβέρνηση της ΝΔ 

 

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. δείχνει τα δόντια της απέναντι στους φοιτητές και 

τους εργαζόμενους με το καλημέρα. Στο πρώτο νομοσχέδιο που θα φέρει για 

ψήφιση στη Βουλή θα είναι και ρυθμίσεις για την κατάργηση του 

Πανεπιστημιακού Ασύλου. 

Η δήθεν ανησυχία της Κυβέρνησης για την εγκληματικότητα στα 

Ανώτατα Ιδρύματα είναι υποκριτική και ψεύτικη. Αυτό που λείπει σήμερα 

στα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ δεν είναι τα ΜΑΤ και οι διμοιρίες καταστολής 

αλλά η επαρκής χρηματοδότηση, για να λυθούν προβλήματα όπως π.χ. έλλειψη 

φωτισμού, συντήρησης και φύλαξης που δίνουν χώρο σε φαινόμενα 

εγκληματικότητας τα οποία αξιοποιούνται υποκριτικά μετά για το χτύπημα του 

ασύλου.  

Η προσπάθεια για την κατάργηση του ασύλου έχει άλλες στοχεύσεις. 

Οι αντιλαϊκές πολιτικές των τελευταίων χρόνων υπηρέτησαν και υπηρετούν 

την επιχειρηματική λειτουργία και δραστηριότητα των Πανεπιστημίων. 

Αυτή η λειτουργία επιτάσσει και η κατάργηση του ασύλου, για να 

εξασφαλιστεί η «ασυλία» στα κέρδη των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, το 

χτύπημα των δικαιωμάτων των φοιτητών.  

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του 

στην κατάργηση του Πανεπιστημιακού Ασύλου. Δηλώνει ότι θα υπερασπιστεί με 

κάθε τρόπο την ακαδημαϊκή ελευθερία και δημοκρατία, την ελεύθερη διακίνηση 

ιδεών, τη δημόσια δωρεάν εκπαίδευση.  

Καλεί τις Ομοσπονδίες και τα πρωτοβάθμια σωματεία να καταδικάσουν τις 

προσπάθειες αυτές καθώς και τις πρακτικές του δόγματος «νόμος και τάξη», να 
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μπουν στην πρώτη γραμμή του αγώνα για τα δικαιώματα των φοιτητών και των 

εργαζομένων.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα βρεθεί δίπλα στους φορείς του 

μαζικού κινήματος που θα υπερασπιστούν το άσυλο και θα στηρίξει τις 

κινητοποιήσεις τους. 

 

Από το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 


